



НАШЕ

№ 6 (140)
19 февраля 1999

КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 года



23 февраля День защитников Отечества

СЛУЖАТ РОССИИ НА КРАСКОВСКОЙ ЗЕМЛЕ

На территории нашего территориального образования находятся три воинские части: в/ч 74020 - командир И.Л. Сновский, в/ч 13842 - командир Э.Г. Лутц, в/ч 75059 - командир А.Н. Лешин. И, конечно, День защитников Отечества - их профессиональный праздник. Хотя армия переживает непростой период, военнослужащие выполняют свой патриотический долг. Наш корреспондент встретился накануне праздника с командиром в/ч 13842 подполковником Эдуардом Генриховичем Лутцем и попросил его рассказать, как встречают этот день в его части. Вот что он сообщил. 22 февраля состоится торжественное собрание. Будут отмечены офицеры и прапорщики, наиболее отличившиеся в несении воинской службы, а также

солдаты срочной службы. Двоим присвоено звание младший сержант. Лучшие ребята поедут в отпуск домой. Повара готовят праздничный обед.

Перед коллективом части стоит задача - охранять склады авиационно-технического имущества. Вся военно-транспортная авиация России обслуживается с этих складов. Из разных концов страны прилетают сюда специалисты за запчастями.

Между военными, администрацией пос. Красково и Советом ветеранов налажены добрые отношения. Их представители приезжают в гости к солдатам срочной службы, проявляя отеческую заботу о них.

В. ГЛОТОВ

Поздравление

Уважаемые жители пос. Красково!

23 февраля 1999 года наша страна отмечает День Защитников Отечества. В этот день 81 год назад полки молодой Красной Армии получили под Псковом и Нарвой боевое крещение.

День защитников Отечества в нынешнем году мы отмечаем в обстановке практического реформирования Вооруженных Сил Российской Федерации. По сложившейся доброй традиции мы славим сегодня наших доблестных солдат и склоняем головы перед всеми, кто отдал жизнь за Родину.

Народная память бережно хранит подвиги и славу многих поколений защитников Отечества - от ратников Александра Невского до героев Великой Отечественной войны и тех, кто выполнял свой воинский долг в Афганистане и других "горячих точках". Лучшие традиции российского воинства дос-

тойно наследуют и продолжают воины Вооруженных Сил Российской Федерации. Несмотря на трудности нашего времени, стойко и мужественно несут нелегкую, но почетную военную службу, честно выполняя свой воинский и патриотический долг по защите национальной безопасности России, ее государственных интересов.

Желаю ветеранам войны и Вооруженных Сил крепкого здоровья и благополучия, оптимизма и целеустремленности в воспитании подрастающего поколения на боевых традициях наших предков, офицерам и солдатам - больших военных достижений, успешной службы на благо Отечества, воинской удачи и счастья.

Приветствую и поздравляю вас с Днем защитников Отечества!

Военный комиссар ОВК Люберецкого района
полковник В.ВИННИК

Программа праздника

22 февраля состоится:

11 час. - возложение венков и цветов к памятнику погибшим воинам в пос. Красково.

11.30 - возложение венков и цветов к памятнику погибшим воинам в пос. Коренево.

12 час. - торжественная часть в ДК "Коренево". Поздравление главы пос. Красково, выступления командиров воинских частей.

Играет духовой оркестр Красковской школы искусств. Состоится праздничный концерт.

15 ФЕВРАЛЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 10 ЛЕТ СО ДНЯ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА



В этот день в Люберцах у часовни собрались ветераны Афганской войны со всего района. Как известно, 650 человек, прошедших горнило этой войны, сейчас проживают и работают в городе и поселках. 28 человек погибли. Их память почтили минутой молчания. Панихиду отслужил Благочинный Люберецкого округа Владимир Гамарис.

В нашем поселке не вернулся с чужбины Николай Лавриков, награжденный орденом Красной Звезды. Глава поселка И.И. Бадаев встретился с матерью героя - Александрой Кирилловной Лавриковой, поблагодарил ее за воспитание сына и вручил материальную помощь.

Затем сотрудники администрации поселка и члены Совета ветеранов Н.М. Шкодин, Г.И. Новиков, И.П. Медведев побывали на Малаховском кладбище, где похоронен наш земляк, и возложили на могилу цветы.

Э.ИВАНОВА

С юбилеем!

Исполнилось 85 лет старейшему жителю поселка, архитектору, поэту, ветерану труда Алексею Ивановичу ЖБАКОВУ. На днях отметят 75-летие наши землячки Анна Петровна Идрисова и Мария Ивановна Авдонкина. Участнику Великой Отечественной войны Ивану Михайловичу Липовскому исполняется 80.

Дорогие юбиляры! Сердечно поздравляем Вас с днем рождения и желаем здоровья, оптимизма и душевных сил.

Отдел социальной защиты,
Совет ветеранов



Документы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 9.02.99г. № 46
О ПОРЯДКЕ ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ
МАЛООБЕСПЕЧЕННЫМ
КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН

В целях объективного рассмотрения вопросов оказания социальной помощи социально-незащищенной категории граждан, проживающих в муниципальном образовании поселок Красково, постановляю:

1. Создать постоянно действующую комиссию по рассмотрению спорных вопросов оказания социальной помощи и предоставлению льгот.

2. Утвердить состав комиссии. Председатель комиссии - Н.А.Наумова - начальник отдела социальной защиты населения администрации муниципального образования поселок Красково.

Члены комиссии:
Т.И.Токовенко - специалист отдела социальной защиты;
Г.Н.Соловьева - специалист отдела социальной защиты;
Г.Н.Шашкина - ведущий специалист по торговле;
Б.М.Соркин - член Совета ветеранов пос. Красково.

3. Заседания комиссии проводить по мере необходимости, но не реже одного раза в месяц.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела социальной защиты населения администрации муниципального образования поселок Красково Н.А.Наумову.

Глава муниципального образования
поселок Красково И.И.БАДАЕВ

Приглашает библиотека

В следующую пятницу, 26 февраля, в 14 часов состоится обсуждение книги сказок "САМЫЕ ЛУЧШИЕ В МИРЕ" главного редактора газеты "Наше Красково" И.БОРИСОВА.

Приглашаются учащиеся школ и все читатели!

Наш адрес: ул. Школьная, 2. Вход с торца.
Тел. 557-30-13.

Администрация библиотеки

Народные обычаи

МАСЛЕНИЦА - ПРОВОДЫ ЗИМЫ

Обычай празднования Масленицы ведет свое начало с древнейших времен. Предки наши, славяне-язычники справляли весенний праздник - встречу весны или проводы зимы. Главным атрибутом этого зимнего праздника у русских были блины.

Масленица праздновалась шумно. Ее называли "веселой", "обжорной", "разорительной". Хотелось изобилием призвать большой достаток в будущем. Везде появлялись торговые палатки. В них продавались орехи, сладости. У огромных кипящих самоваров можно было напиться горячего чая со сладостями.

Развлекались и другим нехитрым способом - катанием с обледенелых гор. Катались на санях, устраивали представления, на улицах можно было увидеть ряженых. Главные улицы в последние дни Масленицы делаются почти непроходимыми от экипажей, которые тянутся в несколько рядов: все гуляющие одеты в лучшие наряды, лошади вычищены, сбруя блестит.

(Окончание на 2 стр.)

Сообщает "03"

Фельдшер первой категории Красковской "скорой помощи" В.С. Баранов на мой вопрос о тяжелых случаях за последние дни ответил:

- Работа у нас такая: каждый вызов - это происшествие. Экстренная помощь бывает бесполезной редко. Как правило, большой реабилитируется, то есть приходит в себя. Иногда нужна группа реанимации, делаем ЭКГ, вливания, устанавливаем капельницу. Затрачиваем несколько часов на обслуживание одного вызова. Бывают вызовы напрасные: больные не умеют или боятся принимать лекарство. Иногда, наоборот, применяют то, что не нужно. При ОРЗ в слабой форме пьют цифрин - сильнейший антибиотик.

Наибольшее число вызовов сейчас - оказание помощи при наркотическом шоке. Приходится оказывать помощь находящимся в бессознательном состоянии подросткам и молодым людям от 17 до 25 лет. Массовые случаи наблюдаются в поселке

КАЖДЫЙ ВЫЗОВ КАК ПРОИСШЕСТВИЕ ГРИПП АТАКУЕТ ПОСЕЛОК

Томилино. Можно точно определить, когда на черный рынок поступает героин. В это время увеличивается число вызовов к наркоманам.

- Можно ли радикально лечить наркоманию?

- Возврат в нормальную жизнь - редкое явление, - рассказывает врач В.И.Заморин. - Однако у меня на глазах произошел такой случай. 17-летний парень из Красково в ноябре прошлого года на дискотеке "укололся" героином. Последовал наркотический шок, затем начался общий сепсис. В течение уже 3 месяцев он не поднимается с постели. Но голова ясная, взгляд осмысленный. Думаю, он встанет на ноги и с наркотиками расстанется навсегда. Вот через какие страдания надо пройти, чтобы освободиться от наркотической зависимости.

В коллективе Красковской "скорой помощи" трудятся высококвалифицированные

специалисты с большим стажем (18-20 лет). Есть и совсем молодые - выпускники Егорьевского медучилища. В коллективе 21 медработник и 12 водителей. Машины "скорой помощи" находятся в плачевном состоянии. Из 3 работает 1, и то на честном слове. А ведь обслуживают они не только пос. Красково и Коренево (с деревнями Марусино, Мотяково, Торбеево, Лукьяновка), но и большую часть территории поселков Малаховка и Томилино.

Хочется обратить внимание глав администраций этих поселков: помогите неотложке! Необходимо купить еще хотя бы один автомобиль, произвести ремонт помещения. Медработники не могут пользоваться водопроводным краном: уже полгода как разбита раковина. Бытовые условия на станции оставляют желать лучшего.

Обслуживание населения

ведется очень интенсивно: за сутки "скорая" выезжает по 43 вызовам (если работают 2 машины) и по 35 (на 1 машине). Однако иногда больным людям приходится ждать по 2-3 часа, что совершенно недопустимо.

И еще один важный момент. "Скорая помощь" оказывает только экстренную помощь. А значительное число вызовов поступает от больных с хроническими заболеваниями (в период обострения болезни), в частности, сердечно-сосудистыми, а также инфекционными. Сейчас наблюдается эпидемия гриппа (вирус А, Б), особенно среди детей. Хроники - это люди, брошенные на произвол судьбы, если после посещения "скорой" не наблюдаются у участкового врача. Ведь после визита врача "скорой помощи" необходим последующий контроль за применением достаточного количества современных препаратов.

В пос. Коренево, как заметил В.С. Баранов, участковый врач дома больных не посещает и не обслуживает. Ее работа ограничена приемом в поликлинике. Тяжелые хроники становятся пациентами "скорой помощи". При этом страдают больные, а врачи получают дополнительную и неоправданную нагрузку. Стоит обратиться на это внимание руководства Кореневской поликлиники.

Глубокого уважения и признательности заслуживают работники Красковской "скорой помощи": старший фельдшер Л.Н. Портнова, фельдшер 1-й категории В.С. Баранов, врач В.И. Заморин, О.Е. Желтова, А.З. Булка, медсестра М.А. Капустина, диспетчер Т.Г. Смирнова и другие. Хочется еще раз поблагодарить этих скромных людей, чей труд, к сожалению, оплачивается невысоко, за их ответственную и очень важную работу. Наше здоровье и жизнь в их добрых руках.

А.КУСТОВА

